Inspectoratul Scolar Judetean Constanta

Simulare judeteana - Examenul national de bacalaureat, Ianuarie 2022
Proba E.c)
Matematica M_tehnologic
Varianta 1

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale, profilul tehnic, toate
calificarile profesionale

e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.
e Timp de lucru efectiv este de trei ore.

SUBIECTUL I (30 puncte)
5p | 1. Aratati ca 5(4 + v12) — /300 = 20.

Sp | 2. Determinati numdrul real m stiind ¢ f(m) = 1, unde f:R - R, f(x) = 2x + 5.
5p | 3. Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 32¥~1 = 27,
5p | 4. Un obiect costd 350 de lei. Determinati pretul obiectului dupa o ieftinire cu 20%.

5p | 5. In reperul cartezian xOy se considera punctele M (1,1) si N(3,1). Determinati distanta de la punctul
O la punctul P, unde P este mijlocul segmentului MN.

Sp | 6. Se considera triunghiul 4BC dreptunghic in 4, cu AC = 5 si BC = 13. Determinati cos B.

SUBIECTUL al II-lea (30 puncte)

1. Se considera matricele A(a) = ((11 _31) sil, = (é (1)), unde a este numar real.

a) Aratati ca det A(1) = 4.

Sp
5p | ) Aritati ca A(-1) + A(1) = 2 A(0).
5p | ¢) Determinati numarul real a pentru care A(a) - (_32 D =5-1,.

2. Pe multimea numerelor reale se defineste legea de compozitie x * y = xy — 3(x + y) + 12.
5p | a) Aritatica 2+ 3 = 3.
5P | b) Aritati ci e = 4 este elementul neutru al legii de compozitie ,,*”.

SP | ¢) Determinati numerele reale x pentru care x * x = x.

SUBIECTUL al I1-lea (30 puncte)
1. Se considera functia f: R - R, f(x) = ad

x2+4"

5p | a) Calculati lirq f(x).
X—

2-x)(2+x)

SP | b) Aritati cd f'(x) = 2ra)?

,X ER.

5p | ¢) Determinati intervalele de monotonie ale functiei 1.

2. Fie functiile f,g:R > R, f(x) =2x —1sig(x) =x?>—x+1
SP | a) Aratati ca fog(g(x) +x — 1)dx = 9.

Sp | b) Verificati ca functia g este o primitiva a functiei f.

5p | ¢) Calculati [, f(x)dx.
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Inspectoratul Scolar Judetean Constanta

Simulare judeteana - Examenul national de bacalaureat, Ianuarie 2022
ProbakE.c)
Matematica_M tehnologic
Barem de evaluare si de notare
Varianta 1

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificarile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale, profilul tehnic, toate calificarile
profesionale

e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul corespunzitor.

e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele punctajului indicat de barem.
o Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impartirea la zece a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 puncte)
5p | 1.5(4 +12) —v/300 = 5(4 + 2v3) — 10V3 = 3p
=20+ 10v3 —10v3 = 20 2p
5p |2.f(m)=1=>2m+5=1 3p
m=-2 2p
S5p |33 1=33=22x-1=3 3p
x =2 2p
5P | 425350 = 70 de lei 3p
Pretul dupa ieftinire este 350 — 70 = 280 de lei 2p
5p | 5.P(2,1) 3p
0P =+5 2p
5p | 6.AB =12
L _AB _12 gp
©SC T BC 13 P
SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
5p (1 -1 11 -1y _
1.a)A(1)_(1 ; )=>c1etA(1)_|1 X |_ 2
=1-3—-1-(-1)=3+1=4 3p
5p N (1 -1y /1 -1 B (2 =2\ _
b) A( 11)_1(_1 J)si AW =(; 5)=2AEn+aw=(5 )= 3
=2:(, 5)=2"40 2
5p (3 1\ _ 5 0
94@ (5 1)= (a6 a3 )
p
5 0 y_(5 0 PR _ _
(3a—6 a+3)_(0 5)=>3a 6=0sia+3=5,deundea =2 3p
5p [2.2)2%3=2-3-3(2+3)+12= 3
—6-15+12=3 P
2p
5p [D)x*4=x-4—3(x+4)+ 12 =4x —3x — 12 + 12 = x, pentru orice numar real x
4xx=4x—34+x)+12=4x—12 —3x + 12 = x, pentru orice numar real x,
: 3 T 3p
deci e = 4 este elementul neutru al legii de compozitie,, p
5p | ¢) x xx = x?— 6x + 12, unde x este numir real )
x>’ —6x+12=x©x?>—7x+12=0,decix =3saux =4 35
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SUBIECTUL al III-lea

(30 puncte)

5 i = i d =
p | 1.a) chl_l’)I} f(x) }61_12 —a 2p
11
12+4 5 3p
5p , _ L(x?+4)-x2x _
b) f (X) - (x2+4)2 zp
_4-x? (2-x)(2+x)
= Grraz = Garaz "X ER 3p
Splofx)=0ox,=-2six, =2 2p
f'(x) < 0 pentru orice x € (—o0, —2] = f este descrescatoare pe (—oo, —2]
f'(x) = 0 pentru orice x € [—2, 2] = feste crescatoare pe [—2,2] 3p
f'(x) < 0 pentru orice x € [2,4+) = [ este descrescatoare pe [2,+)
Sp 3¢,2 — (3,2 _2P
2.0) [[(x*—x+1+x—1Ddx =[x dx—?|0— 3p
33 03
=37 377 2p
5p | b) Functia g este derivabilipe Rsig'(x) = (x2—x+1)' =2x—1= 3
= f(x), pentru orice numar real x, deci functia g este o primitiva a functiei Zg
1 1
5P | ¢) J o f@dx=[ Qx-Ddx=x*-x)[% = 3p
=0-2=-2 2p
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